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SALA DAS SESSOES 14 DE JUNHO DE 2018.

ADMrN ISI'RAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARYAT,HO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,/RN, AÍa da l2o
(décima segunda) sessão ordinÍria da 54' (quinquagésima quaÍta)
Legislatura do 1o semesffe do ano de 2018 da Câmara Municipal de Cel.
-Ioão Pessoa/BN. Pelas 19:00 horas do dia 14 (qua"torze) de junho de 2018
(dois mil e dezoito), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria
no Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no
2 10. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa./RN. Sob a Presidência do Vereador:
Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho,
Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da Silv4 Jose Alves do
Nascimento, Rafael Carvalho Moreno, Maria das Graças de Carvalho,
\-f,/ellrqry í-qr.!oc áo Í-o^,qlhn ê T/'tõÁ eat/êr.iâh^ /la Ei.r'rÂ;--.1/-\ Àrâiâ Ií'ni^r!,vuv vú í !i iúiii.i (,ii, i ié iiÇii -Lai., iiadiai .iüiiiui.

Verificando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente dar boa noite a
todos e em seguida declara aberta a presente sessão ordinaria e determina o
lo seçretário para fazeu a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de
lida foi aprovada por unanimidade. Terminando o lo Expediente inicia o 2o.

Em seguida o Sr. Presidente apressnta o Oficio n" 028/2018_CNM,tsSB e

determina o 1o Secretário fazer a leitura do mesmo. Oficio n"
028/2018_CNM/BSB: A sua Excelência o Senhor Prefeito Municipal.
Assunto: Assinatura da Carta Aberta à Presidência do Supremo Tribunal
rl^l^*^l ^ r\^.-f^J^-^^ã^ \r^^:^-..1 J^ À /t."-:^j-:^- /al\rt í\r çuçríar. -a-,t. \-vr1rçuçr(]Y41J r\dlvrtjrrarl uç lvrurl\,lyi\.rJ \\-r\1vr/ ir,iiúyo
cumprimentos e convida Vossa Excelência a participar do abaixo-assinado
para requerer o julgamento em plenario da ADI 4.719, que dispõe sobre os
royalties do petróleo. Em seguida O Sr. Presidente determina o lo
Secretario fazer a leitura do Oficio no 081/2018. Coronel Joâo Pessoa. A
sua Excelência o Sr. Francisco Roberto Amorim de Carvalho, Presidente da
Excelsa Casa Legislativa de Coronel .loão Pessoa/RN: Em tempo que
cumprimento-o cordialmente, aproveito ainda para esclarecer algumas
indagações do poder Legislativo, a saber; TRANSPORTE ESCOLAR
FAR.A Gfu\DUÀl.iiES. A Adminisiração csciarece quc desde r-r dia
1210612018 o serviço encontra-se normalizado em deÇorrência da chegada
do combustível no respectivo posto licitado para a prestação do produto.
TRANSPORTE ESCOLAR NO SITIO CFIAVES: O serviço encontÍa-se
impossibilitado no momento devido rescisão de contrato- por parte da
empresa AN & K Construções LTDA - EPP, entretanto, o Governo
Municipal já está tomando todas as rnedidas legais necessarias para tal
normalização. ll3 DF. FERIAS REFERENTE AO EXERCICIO DE 2016:
o Govemo Municipal está trabalhando incansavelmente, sobretudo com
pruciéncia e respeito ás normas iegais que regem a aciministraçáo púbiica
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para que em flrturo próximo, possa efetivar o respectivo pagamento de
todos os servidores municipais. Em seguida o Sr. Presidente detemrina o
lo Secretario tàzer a leitura do Projeto de Lei n" 003/2018 de l1 de junho
de 2018: ABRE CREDITO ESPECIAL Qt E ESPECIFICA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AÍt. lo. Fica o Poder Municipal autorizado a
abrir crédito especial no valor de R$ 337.578.00 (trezentos e trinta e sete
mil, quiúentos e setenta e oito reais), para fazer face às despesas com
PAVIMENTAÇÂO DE, ESTRADAS VICINAIS NA ZONA RURAI-,
através de recursos de convênio com o MINISTERIO DA INTEGRAÇÃO
NACIONAL, ATRAVES DA SUPERENT'ENDÊNCh DE
DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE E O MUNICÍPIO DE
CORONEL JOÃO PESSOA Em seguida o seúor presidente passa a
palavra para a vereadora Maria das Graças de Carvalho, fazer a leitura de
seus requerimentos: 1912018, 2012018, 2112018, e 2212018. No
requerimento l912018: Requer da Vossa Excelência encaminhar ofício
ao Excelentíssimo Prefeito Municipal para regularizar a situação de
transporte escolar que transporta os Universitários para a cidade de
Pau dos Ferros, sob pena de serem tomadas medidas cabíveis, entre
elas ofício para o representante do Ministério pútrlico. Justificativa:
Considerando que há cerca de duas semanas o transporte dos alunos
universitiirios está suspenso, e que os mesmos precisam se deslocar
diariamente até a cidade de Pau dos Ferros para desenvolverem sum
atividades acadêmicas. Requerimento de 2012018. Requer o envio de
ofício ao prefeito municipal pâra a realização do pagamento do 1/3 de
férias dos funcionários, referente ao ano de 2016, sob pena de serem
tomadas as medidas cabíveis, e acionado o representante do ministério
público por improbidade administrativa. Requerimento n". 2ll20l8:
Que seja encaminhado ofício ao Prefeito Municipal pâra â
regularização do transporte escolar dos sítios Chaves e Comum, sob
pena de serem tomadas as medidas cabíveis, entre elas ofício para o
representante do Ministério Público. Requerimento rf . 2212018: requer
a vossâ Excelência, a enviar este requerimento ao Poder Executivo,
representado pelo senhor Antônio Lopes Filho, Prefeito Municipal
para apresentar-se nesla Casa, no dia 21 deste, ou seja, na próxima
Q['INTA FEIR{. Com o objetivo de participar da referida reunião
nesta Câmara Municipal deste município - Coronel João Pessoa/RN
para tratarmos assuntos de interesse nosso, como também de algumas
pessoas da nossa Comunidade. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra para o Vereador Jaciro Caboclo da Silva para fazer a leitura da
indicação de n" 2312018 de sua autoria: a necessidade do calçamento com
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com a paralelepípedos na Rua FRANCISO ALFRtrDO (Chico
Alfredo), que situa-se no centro da cidade deste Município de Coronel
João PessoalRN. Justificativa: A Rua mençionada aqui tem como
referencia a casa de Lino de -roão I rliz, a casa de Fema:rda Í ima e outros,
que sofrem muito com a lama e a poeira, dificultando o trânsito e o tráfego
dos mesmos. Em seguida faz leitura da Moção de aplausos de n' 03/2018:
0 nobre parlamentar que subscreve, e essa Câmara de Vereadores,
deixamos aqui registrado, e cstendemos os nossos aplausos e nossa
homenagem ao colega Vereador e Sr. Presidente da câmara, Francisco
Rotlerto Amorim de Carvalho, pela sua Vereança de seis (06)
mandatos como Yereador do nosso Município. O Sr. Presidente agradece
pela homenagem feita pelo Vereador Jaciro Caboclo da Silva e diz aos
-ok.o" ^^lo-oo ',ôrêôã^rao ^,ra 
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país é precaria. Em seguida o vereador Wellison Carlos de Carvalho pede
visto do projeto de lei de n'003/2018. Em seguida o Sr. Presidente facultou
o uso da palavra. Em Seguida faz uso da palawa o vereador Rafael
Carvalho Moreno que dar boa noite a todos os presentes e diz que o que
pensa sobre o projeto de lei de n'003/2018, em sua opiniâo o creditosjá
devem ter entrado e diz que está de acordo para analisar, discutir e aprovar
o projeto em outra reunião e pede ao prefeito que maÍrde alguém da sua

confiança para esclarecer o projeto. Em seguida usou da palavra o vereador
I^^Á 
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respeitado ao visto do vereador Wellison Carlos de Cmvalho, pois segundo
ele, não há necessidade deste debate, pois quando é pedido um visto, o
mesmo tem que ser respeitado, já que o vereador é uma autoridade. Em
seguida fez uso da palavra à vereadora Maria das Graças de Carvalho que

dar boa noite a todos os presentes e faz um esclarecimento sobre os
reqtrerirnentos de n"19/2018, 2012018,2112018, e 2212018 de sua autoria.
Deixando claro que a sua forma de trabalho e fazer valer o direito de cada
um, diz também que respeita o trabalho de todos os veread<lres desta Casa
Legisiaíiva, assim como o írabaiho do preieiio, mas pccie tluc,l seu seja
respeitado tambem. Em seguida usou da palavra o vereador Jaciro Caboclo
da Silva que dar boa noite a toclos e fala sobre o requerimento de no

2312018 de sua autoria e diz que a iluminação e o calçamento e rrma
necessidade dos moradores desta ru4 pois os mesmos vêm sofrendo há
algum tempo. Em seguida parabeniza os requerimentos da vereadora Maria
das Graças de Carvalho. Em seguida fala que há tempo viúam cobrando a
barragem dos Quintos e foi informado que foram beneficiados com a
mesma e que o prefeito vai dar início a construção de uma nova sala na

creche Chapeuzinho Vermeiho, cieixa ciaro, que assim como faz as
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cobranças também sabe agradecer pelos feitos realizados. Em seguida faz
uso da palavra o vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a
todos os presentes e diz que concorda com os requerimentos de seus

colegas vereadores parabenizando os mesmos. Em seguida parubeniza o
vereador .Taciro Caboclo da Silva pela homenagenr feita ao presidente
Francisco Roberto Amorim de Carvalho. No que diz respeito ao projeto de

lei 003/2018, deixa claro quejá havia dito ao senhor prefeito que quando
enviasse este tipo de projeto mandasse alguém de sua confiança para

explicar o teor do projeto, pois se fosse para o mesmo ser aprovado hoje,
aprovari4 pois as estradas são de suma importância para a população, mas

é necessário esclarecimentos acerca do projeto, por isso, está de acordo
com os demais vereadores. Em seguida fez uso da palavra o vereador Jose

Severiano de Figueiredo Maia Júnior que dar boa noite a todos os presentes

e fala que durante os seus mandatos nesta Casa Legislativa sempre Íbi
disçutido a questão sobre licitação, segundo ele, existe a questão dar boa
vontade. o prefeito poderia ter entrado nesta Casa Legislativa com um
pedido de urgência para dispensar ou anular a licitação enquanto se

organizava outra, assim os universitarios não estariam sendo prejudicados.
Sobre o São Pedro em nossa cidade, deixa claro que é tradição e que os
jovens precisam de diversão, pois a cidade sequer foi enfeitada. Ordem do
dia: O Sr. Presidente coloca em votação os requerimentos de n"l9l2018,
2012018,2112018, e 2212018 da vereadora Maria das Graças de Carvalho,
sendo aprovados por unanimidade. Em seguida coloca em votação a
indicação de n" 2312078 do vereador Jaciro Caboclo da Silva, sendo
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ÍÍaÍaÍ" o Sr. Presidente
agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessâo Ordiniíria,
convocando os demais pares para a sessão seguinte. E,u, Josefa Andressa
Jales Rodrigues, Secretaria. Lawei o pÍesente ata que vai por mim
assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente
Secretária

1' Secretário
2o Secretario.

Cel. João Pessoa.&"N, l4 de junho de 2018.
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Compareceram a esta Sessão ordinfuia. realizada no dia 14 dejunho
de 2018. as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel..loào
Pessoa/R-N. Ccrmpa:ec,-'ratn os seg,:in1es Vereaclor,.-s:
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Cel. Joao Pessoa/RN, 14 de iunho de 2018.
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